

潮观点

博主:陆琪

懂你的才是良人

我很讨厌“剩女”这个词。我曾一再地在书里面讲,这是社会性歧视,是用这个名号来压迫许多谨慎的姑娘,让她们降低择偶要求,去满足社会对她们成婚的需要。

说白了,大家都是在那个年龄段结婚,你过了年龄就一定要降低要求,这就是社会隐性压迫。

我认识的一个姑娘蛮不错的,只不过因为宅,所以二十七岁了还没有男朋友。周围的人天天催她相亲,她倒也相了几个,但对方条件一般,她都看不上眼。

几番相亲下来,周围的人不高兴了,觉得她眼光太高——都这岁数了还这么挑。

姑娘原本很有主意,非等到自己想要的人不可,可架不住父母逼婚逼得紧,时间长了,她动摇了,一点点地降低自己的择偶标准,先是不在乎对方的年龄,然后是不在乎对方的工作,最后也不在乎对方的长相了。

没过多久,这个姑娘就发现自己对男人连一点儿要求都没有了,她很快在相亲的时候找到了一个离过婚的男人。这个男人收入不如她,学识不如她,唯一的好处就是人家愿意立刻结婚。

等到婚后,她才发发现日子没法过下去。她的生活品味很高,她老公却很土;她说的话,老公和他的家人都不太懂;甚至她去旅游,老公都觉得她是在浪费钱。这根本是两个世界的人混到了一个屋檐下,而最终带来的自然是痛苦。

她熬了20多年,最后等来的却是这样一个结果,划算吗?当然是不划算的。

所以说,做人可以在很多事情上听别人的意见,但结婚这件事情一定要自己做主,千万别人家逼你一下你就妥协。更重要的是,不要和不懂你的人在一起。

一个远不如你的人,和你的价值观相差甚远的人,是永远也不会理解你的。你的优点,有时候会成为他眼中的缺点。

所以说,与其被人挑毛病,还不如慢慢地等懂你的人出现。

等待有时候是徒劳的,但等待在更多时候是必要的。

博主简介

陆琪 畅销书作家、励志作家、编剧。

(请各位博主与本报联系,以奉薄酬。)

博主:黄静洁

假如粗心父母在美国

长春婴儿皓博随车被盗并无辜遇害,这让我无比痛心。绝大多数人认为孩子的离世是由罪犯造成的,但从一个母亲的角度来看,我认为最初犯下“罪行”的,正是孩子的亲生父母。他们没有犯罪的动机,但恰恰因为他们缺乏最基本的安全意识,才对自己的孩子犯下了无法弥补的“罪行”。

为什么我说是“罪行”?如果相同的事情发生在对婴幼儿人身安全足够重视并且法制相当完善的国度,这样的父母会立即被剥夺做父母的权利,即使他们再生育孩子,也必须通过法庭或专业机构的评估,待确认他们具备为人父母的资格后,他们才有可能重新取得孩子的抚养权。所以,并

非生养了孩子就能成为称职的父母,在你的孩子还没有长大到可以接受教育的阶段,你的首要任务就是保证孩子的生命安全,这是为人父母的第一天职。

这次的悲剧,起因只是父亲一个小小的关爱之举:不让孩子着凉。但是,父亲犯下了两个错误:第一,缺乏安全意识,他把两个月大的婴儿留在没有熄火的汽车上就转身离开了;第二,缺乏危机意识,他完全没有考虑到孩子被人抱走、汽车被人偷走等可能发生的因素。而在养育孩子的过程中,这两大意识是缺一不可的。

我给大家介绍一个真实的案例:美国某高校有一对中国夫妇,他们的孩子只有六个月大。一次,妈妈出差了,爸爸在家单独给孩子洗澡。他并没有用婴儿专用浴盆,而是托着孩子直接用浴室里的水龙头为其冲洗,结果孩子不小心滑

落到浴缸里。因为孩子还不会说话,虽然爸爸看到孩子在哭,但他并未采取任何措施,一直等到两天后妻子回来,才带着孩子去医院。通过检查,医生发现孩子骨折了,头部也有被撞击的痕迹,于是医院立即留下了孩子并且报警,在受伤原因调查清楚以前,父母不得与孩子见面。最后爸爸被起诉,妈妈也因为没有尽到应尽的义务而被剥夺了抚养权,孩子被送到收养家庭。

美国对于儿童安全还有一个规定,只要家里有12岁以下的孩子,住宅就必须安装栅栏。一旦因为没有安装栅栏发生意外,父母会被认定失职,孩子也将被立即送到专业机构接受保护。

美国重视儿童安全的事例也给我们敲响了警钟:即使孩子的生命是你给的,但是当这条生命因你的过失而失去的时候,你就必须为这条生命的失去承担责任。



孙丽



张柏芝



掀起你的刘海儿来

博主:一华独秀

美女,美就美在那张脸上,可眼下很多女明星总留着刘海儿,让人有些审美疲劳。让我们来审视一下那些美女明星掀起刘海儿后的样子吧,不知感觉如何?重要的是,你还认识她们吗?



杨幂



图天下

有真相

目前,一些西方国家对男人休产假有明确的法律规定,其中,欧洲国家对男人休产假格外“开恩”。不过,美国加州男人比较有福气,老婆生孩子,自己也跟着沾光,一年最多可以休6周的产假,而且还可以领薪水。

男人的产假分两种,一种是无薪产假,一种是有薪产假。法国男人和西班牙男人最长可以休156周产假,将近3年时间,但可以领薪水的产假只有2周。所以说,法国男人和西班牙男人的产假中看中不用。

瑞典法定的男人产假最长不超过78周,但男人可以有7周有薪产假,这在欧洲国家中首屈一指。挪威男人可以休产假60周,其中6周为有薪产假。在经合组织成员国中,有13个国家为老婆生孩子的男人提供休产假福利,假期为1周至22周。其中,意大利男人的产假有22周,比利时男人和英国男人的产假各为15周,爱尔兰男人和希腊男人的产假为14周,荷兰男人的产假是13周,德国男人的产假为8周。

博主:乔磊

外国男人休产假